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Tecr 10 Bapuanm 3

Tipamas sanaua ypasmermem 2y + 3x = 4. Hatipare yrio-
BO# KOI(PHUIHMEHT TON IPAMOH.

Orser:

[2] Ha pucynke msobpaxén rpadux ypasuemns y = kx + L.
Vxanute amaku xoobdunnentos & u I.

2

HE>0,
2) k>0,
3) k<0,
H k<0,

AV AV
cocoo

[B] ina xanoro rpaduUKa yKamHMTE COOTBETCTBYIOUIEE eMy
‘ypaBHeHHe.
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1
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[4] Kakas n3 mpamsix orcyreTmyer ma pucyHke?

[6] Kaxue us npamsrx:
A)y+3x=1 Byy=3x By--3x IDy=3
mapanientH OpAMOlt y = 3x — 17
1) romkoB 2 AuB 3)Bul 4A Bul
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Teer 10 Bapuanm 4

TIpaman sagama ypassenuem 3y + 4x = 6. Haiizure yrio-
BO#l KOI(QUIUEHT OTOH TPAMOIE.

Orser:

(2] Ha pucynke uaobpasén rpadux ypasmenus y = kx + L.
Viaute anaxn xoadunuenton k u |

Y
H

HE>0,1>0
2)k>0,1<0
B k<0,1>0
HE<0,1<0
IIist Kakzoro rpadika yKaxHTe COOTBETCTBYIOIIEe eMy
ypasuenue.
A) B) B)

yr Y Y

0 * 0 5% 0 3

D=5 2)y=5
Otser:

Hx=-5
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[4] Kaxas ua npawsix oToyTersyer Ha puoyike?

(5] Kaxue us npambix:

Ay=2  By=

B y-3-3x D)ix+y-1
. 1
napasnersmer mpofi y =~ 5x + 27

DromxoB 2)BuB  3)AuB 4B, Bul
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1. IlpexcraBeTe ypaBHeHMe NPAMOIl B BuAe ¥y = kx + | M HazoBUTe
KOs puLIenTS k U L

a)x +y==6; B)x —y=2; n) 3y — 6=

6) —0,5x +y = 1; r) 4x + 2y = 03 e) x = 2y.

2. HasoBuTe ypaBHeHMe IpaAMOil y = kx + ! Npu yKasaHHBIX 3Ha4e-
HUAX kB u L

a)k=5ul

6)k=-1wul

B)k=1mul
rk=0ul

1
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Puc. 20 Puc. 21

4. YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXKAY NPAMBIMHA @, b u ¢, M306paskén-
HBIMM Ha KOODAMHATHOW IuIockoctd (puc. 20), ¢ MX ONHCAHHWEM Ha
anreGpauvyeckoM fA3bIKe.

1) y = 4x 2)y=4x+3 y=x+3

Kakue U3 JaHHBIX NPAMBIX NapajllelbHBI, & KaKue nepecekaiorcsa?

5. YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MeXAy NpAMbIMU a, b, ¢ u d, nsobpa-

JKEHHBIMM HA KOODAMHATHOW IuIocKocTH (puc. 21), ¢ MX omucaHueM Ha
aJIre6paNuecKoM ABBIKeE.

Hy=x+3 2y=2x+3 3)y

—-3x - 3 4) y = —8x.
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TPAOHKH OYHKLHIA

1) Veranomure coorsercrame mexay rpausami dywmkuwnii n popwyna,
KoTopie i saxatoT.

TPAGHKH  » I L L
1 I
7 T T
= oEENEd T
T T
T T
©OPMYJIbI
2)y=3 3)y=3ir

B TaGmuie 102 K410/ GyKB0fi YKEAHTE COOTBETCTBYIONIII HOMED
A 15 _[B

2) Veranomme coorsercrome memay rpadukasi dymauti u dopuynav,
KoTopie ix saxaror.

TPAGHKH &
®OPMYJIbI
1) y=-2c-1 2) y=2x+1 3) y=-2u+l

B TaGmuue 104 Kax107i GyKB0fi yKEAHTE COOTBCTCTBYIONIIMI HOMED
A |5 _[B

3) Veranomme coorsercrome memay rpadukasi gy u dopuynavs,
KoTopie i saxator.

PAGHKH  n F— 0
St t
woPMY b
2 2
py-2ee2 gyyelic 2
)r=3 ) r=2

B TaGmuue 104 K410/ GyKBOfi YKEAHTE COOTBETCTBYIONIII HOMED
A |5 _[B
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4) Yeranomue coorsercraue meaty rpagukavi dymwii u dopuyras,

CEE T ———

TPAGHKH 1

©OPMYJIbI

1) y=3r

B TaGmuue 104 K410/ GyKB0fi YKEAHTE COOTBCTCTBYIONIIIE HOMED
A |5 _[B

5) Ha prcynse moopamens: rpadwsar gyl sisa y= kv +b. Yeranosre

coommererme Mexy rpadikann byt 1 snaxav KoxprcrTOS

TPAGHKH &y B "
H —

KODOOHLHEHTH!

Dk>05<0  2)k<0b<0 3)k>05>0

B TaGmuie 104 K410/ GyKBOfi YKEAHTE COOTBCTCTBYIONIIIE HOMED
A |5 [B

) Fa prcynse moopumes: rpadusar gy sua y=k+b. Yeranosre

coommererame ey rpadikani ywxtuti 1 swaxav KosbrHCHTOR
TPAGHKH .
X

n B

\
KOIOOUUMEHTBI

1) k<0b<0 2)k<0b>0 3)k>0b>0

B TaGmuue 102 K410/t GyKBOfi YKEAHTE COOTBCTCTBYIONIIMIE HOMED

A 15 _[B
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Tecr 10 Bapuanm 1

Tpsmas sazama ypasemmem 3x — 2y = 14. Haiinure
Yr0BOk KOIDMUIHEHT STOH MPAMOi.

Orser:

[2] Ha pucynxe usoGpasmén rpadux ypasmemms y = hx + L
Vxasure suaxm xooddmumentos k u L.

2

DE>0,1>0
2k>0,1<0
3 k<0,1>0
Hr<0,1<0

Jlnn Xaxzoro rpaduKa yKamute COOTBETCTByIOmee eMy
ypasHenue.
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4) x=-2

Otser:
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[4] Kaxas ua npsMbix orcyrersyer Ha pucyske?

0,5x -3
0,5x + 3
-2+ 3
-2x-3

(5] Kaxue u3 npsimeix:
1

A)yy= B y=

Lol g
napatensusl AMOH Y = 5x - 37

1 1
B)y=3+3x Dy-3

Dromo A 2)AuTlT 3)AnB  4HABul
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Tecr 10 Bapuanm 2

Tpsmas sazema ypasmemmem 4x — 3y — 12, Haiigure
YIOBOH KOOQHUUMEHT 270k TPAMOH.

Orser:

[2] Ha pucynke usobpaxén rpadux ypaBRemma y = kx + L
Vxamute snaxu xoodpunuentos & u I.

Y

nk>0,
2) k>0,
3 k<0,
H k<0,

[B] [lns xaioro rpadmka ykaKMTe COOTBOTCTBYOIee eMy
Ypasnenue.
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[4] Kaxas us npamex orcyrersyer Ha prcymxe?

]

W\
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[B] Kaxue s npamex:

A)y=1+2x Byy= B) y = -2x T)y=2x
mapanresLHE mpaMol ¥ = 2x + 37

1romsxoT 2 AuT 3)Bul HAuB





